

# 卡梅伦突然复出轰动英国

“震惊，卡梅伦重回政坛”，多家国际媒体11月13日以此为题报道，退出政坛七年之久的英国前首相卡梅伦当天被任命为英国外交大臣。苏纳克政府当地时间13日进行内阁改组，前外交大臣克莱弗利被任命为内政大臣，接替当天上午被解职的布雷弗曼。其中，卡梅伦的“复出”尤其令各界惊讶。彭博社13日报道认为，英国预计于明年举行大选，当下保守党的支持率落后于工党20个百分点，苏纳克请卡梅伦“出山”或是一场颇具戏剧性的赌博。

## 一个非同寻常的转折

据英媒报道，当地时间11月13日，卡梅伦被任命为英国外交大臣，他同时被授予英国终身男爵爵位，获上议院议员席位。英国广播公司(BBC)称，想在英国政府中担任职务，要么以议员身份进入下议院，要么以贵族身份进入上议院。美国“政治新闻网”称，这是自20世纪70年代以来，战后首个前首相在继任者内阁任职的例子。对于卡梅伦的突然“回归”，英国《每日镜报》称，“这是一个非同寻常的转折”。

卡梅伦出生于1966年，2001年当选英国议会下议院议员，2010年率领保守党在大选中战胜工党，出任英国首相，成为当时英国近200年来最年轻的首相。2015年，他成功获得连任。在其任上，英国进行了“脱欧”公投，因在此次公投中失利，卡梅伦于2016年6月宣布辞职，当年7月正式卸任英国首相。同年9月，卡梅伦宣布辞去英国议会下议院议员职务，退出英国政坛。2021年，卡梅伦因替企业游说陷入丑闻，名声受到影响。

卡梅伦11月13日在社交平台X(原推特)上表示，英国正面临着俄乌冲突、中东危机等“一系列严峻的国际挑战”，支持盟国和加强伙伴关系将是作为外交大臣的首要任务。他还表示，英国是一个真正的国际化国家。“我们的人民生活在世界各地，我们的商业贸易遍布全球各个角落。努力帮助确保世界的稳定和安全

不仅至关重要，而且完全符合我们的国家利益。国际安全对我们的国内安全至关重要”。

谈及苏纳克时卡梅伦称：“尽管可能不同意某些个人决定，但我很清楚他是一位坚强而有能力的首相，他在面对困难时表现出了优秀的领导能力。我想帮助他实现我们国家所需的安全和繁荣，成为为英国服务的最强大团队的一部分，并在大选时展示给整个国家。”

英国前首相特雷莎·梅对卡梅伦的“复出”表示欢迎。她表示：“在当今世界充满不确定性的时刻，他在国际舞台上的丰富经验非常宝贵。”

美国有线电视新闻网(CNN)评论称，苏纳克宣布让卡梅伦重返政坛令人震惊，在英国近代政治史上很少有类似的举动。

## 苏纳克重要内阁改组

11月13日宣布的连串内阁人事调整是苏纳克担任首相以来的首次大规模内阁改组。保守党的官方说法是，内阁改组将加强首相的团队，有助于“为更美好的未来做出长期决策”。

不过法新社称，保守党在英国执政已接近14年，苏纳克上台以来该党民意支持率就一直以两位数落后于工党，明年大选输面极大，此次内阁调整既是为了奖励党内“忠诚人士”，也是让新人上台，同时更是该党为重振支持率而进行的斗争。

对于保守党政府的内阁改组，工党称，这表明苏纳克声称要变革的说法“可笑”。英国《卫报》在报道中提到，几周前，苏纳克曾称，当前糟糕状况一部分是由卡梅伦造成的，现在苏纳克却把卡梅伦带回来作为自己的“救生筏”。

英国《金融时报》分析认为，自2016年英国“脱欧”公投后辞去首相职务以来，卡梅伦几乎没有担任任何政治职务，如今却被任命为外交大臣，这令人感到意外。这次内阁改组是苏纳克在下次大选前组建团队方面的最后一次尝试。英国《泰晤士报》报道称，这一任命将受到英国国际伙伴的欢迎，卡梅伦无疑是可靠的帮手，在首相需要在下次大选前专注于国内优先事项之际，他可以减轻首相的部分外交政策负担。通过让卡梅伦“回归”，苏纳克发出了一个信号，他是一个务实的

保守党人，而不是一个注重意识形态的保守党人。

CNN称，苏纳克显然是在赌博，认为让卡梅伦重新“回归”将带来保守党内一段时间以来所缺失的稳定。

卡梅伦的“回归”能给保守党带来选票吗？今年9月的民调显示，45%的英国成年人对卡梅伦没有好感，看好卡梅伦的比例仅为25%。伦敦玛丽王后大学政治学教授贝尔认为，苏纳克想利用卡梅伦在国际舞台上的影响力，吸引那些日益离心的中间派和中右派选民。但苏纳克此举估计很难奏效，看起来像是绝望中的搏斗。

## 中东问题和对华关系

在卡梅伦的任命宣布后，一些分析人士认为，中东问题和对华关系将是卡梅伦上任后的两大关键议题。其中英国与中国的关系可能是卡梅伦任务中最具挑战性的。作为首相，他在任期间英中关系进入了“黄金时代”，并欢迎北京对英国投资。然而，苏纳克在担任首相后的首次外交政策演讲中宣布“黄金时代”已经结束，并称过去十年追求更紧密的经济联系是“天真的”。更有一些人称，卡梅伦的对华态度与保守党内对华日益强硬的立场格格不入。

中国现代国际关系研究院欧洲研究所学者董一凡11月13日对《环球时报》记者表示，卡梅伦担任英国外交大臣，客观来看对中英关系的走向未必有太大的积极意义。因为英国对华认知整体上仍然处于负面状态，保守党内对华鹰派甚至英国整个政坛对中英关系的走向仍然保持相当大的影响力。

“卡梅伦执政时，很大程度上是希望搭乘中国经济发展的快车为英国带来更多利益。虽然这迎来中英关系的一个高潮，但并不表明在价值观上，卡梅伦与其他保守党成员存在特别大的分歧。”董一凡认为，卡梅伦担任英国外交大臣后，会在多大程度上沿袭他当年对中国的外交路线，有待观察。  
据《环球时报》

## 以色列国防部长：哈马斯“已失去对加沙地带的控制”

新华社耶路撒冷11月13日电(记者王卓伦 吕迎旭)以色列国防部长加兰特13日说，随着以军全面占领加沙城，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“已失去对加沙地带的控制”。

以色列政府新闻办公室援引加兰特的话说，以军部队正在向前推进，按照计划执行任务。

以军当天早些时候发表声明说，自以军开始在加沙地带发动地面进攻以来，以空军和地面部队对巴勒斯坦武装组织目标进行了4300次攻击行动。

加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉13日说，加沙地带北部医院“几乎全部”停止服务，目前仅加沙城的阿赫利阿拉伯医院能提供“有限的服务”。巴勒斯坦总理阿什提耶说，以色列持续袭击加沙地带最大的医院希法医院并切断其电力和燃料供应。

连日来，以色列北部与黎巴嫩交界地带局势持续紧张，以军与黎巴嫩真主党交火不断。以军总参谋长哈莱维13日在以色列北部进行局势评估时说，将致力于恢复以色列北部居民的安全。以军称哈莱维已批准相关行动计划，并指示北方司令部保持高度戒备状态。



**水天花月**  
WONDERLAND

**49.8万起**

**买装修大三房**

**再送价值25万** [温德姆酒店 吃/住/玩]

(包含中餐厅价值约50元/人自助餐共计1800餐，价值约9万元；约498元/晚温德姆酒店住宿5晚，1000元/晚豪华套房5晚，价值约3万元；  
温泉水世界、儿童娱乐畅玩年卡，价值约8万元；社区医生挂号问诊等，价值约5万元。以上活动赠送内容均以签署的具体赠送协议为准。)

TEL ▽ 15500750234

本宣传资料制作时间为2023年10月，公司有权对宣传内容进行修改、调整，敬请留意最新宣传资料。

成都南康养公园社区  
上千青海业主的选择